



MĂSURI DE PREVENIRE A ARDERILOR NECONTROLATE

ARDEREA *RESTURILOR VEGETALE*, GUNOAIELOR, DEȘEURILOR ȘI A ALTOR MATERIALE COMBUSTIBILE *SE FACE ÎN LOCURI SPECIAL AMENAJATE* ORI PE TERENURI PREGĂTITE, CU LUAREA MĂSURILOR CE SE IMPUN PENTRU ÎMPIEDICAREA PROPAGĂRII FOCULUI LA VECINĂȚĂȚI, *ASIGURÂNDU-SE SUPRAVEGHEREA PERMANENTĂ A ARDERII*, PRECUM ȘI *STINGEREA JARULUI DUPĂ TERMINAREA ACTIVITĂȚII*.

ARDEREA MIRIȘTILOR SE FACE NUMAI DUPĂ LUAREA MĂSURILOR CE SE IMPUN PENTRU ÎMPIEDICAREA PROPAGĂRII FOCULUI LA VECINĂȚĂȚI, ASIGURÂNDU-SE SUPRAVEGHEREA PERMANENTĂ A ARDERII.

ARDEREA *RESTURILOR VEGETALE*, GUNOAIELOR, DEȘEURILOR ȘI MIRIȘTILOR *SE EXECUTĂ NUMAI PE BAZA PERMISULUI DE LUCRU CU FOC, DUPĂ CE A FOST INFORMAT ÎN PREALABIL SERVICIUL PRIVAT / VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ*.

UTILIZAREA FOCULUI DESCHIS PE TIMP DE VÂNT ESTE INTERZISĂ.

 <p>INTERZIS FOC DESCHIS</p>	<p>RETINE: ESTE MULT MAI UȘOR SĂ PREVII UN INCENDIU, DECÂT SĂ-L STINGI.</p>	
---	---	--

PREPARAREA *HRANEI* PRIN UTILIZAREA FOCULUI DESCHIS ÎN GOSPODĂRIILE POPULAȚIEI *SE FACE NUMAI ÎN LOCURI SPECIAL AMENAJATE*, ÎN CONDIȚII ȘI LA DISTANȚE CARE SĂ NU PERMITĂ PROPAGAREA FOCULUI LA CONSTRUCȚII, DEPOZITE, CULTURI AGRICOLE, PĂDURI, PLANTAȚII SAU LA ALTE VECINĂȚĂȚI.

UTILIZAREA *FOCULUI DESCHIS NU SE ADMITE LA DISTANȚE MAI MICI DE 40 M. FAȚĂ DE LOCURILE CU PERICOL DE EXPLOZIE* : GAZE ȘI LICHIDE COMBUSTIBILE, VAPORI INFLAMABILI, EXPLOZIVI ETC., *RESPECTIV 10 M. FAȚĂ DE MATERIALE SAU SUBSTANȚE COMBUSTIBILE* : LEMN, HÂRTIE, TEXTILE, CARTON ASFALTAT, BITUM, ULEI ETC., FĂRĂ A FI SUPRAVEGHEAT ȘI ASIGURAT PRIN MĂSURI CORESPUNZĂTOARE.

EFFECTUAREA LUCRĂRILOR DE SUDARE, TĂIERE, LIPIRE SAU A ALTOR ASEMENEA OPERAȚIUNI CARE PREZINTĂ PERICOL DE INCENDIU, ÎN CONSTRUCȚII CIVILE (PUBLICE), PE TIMPUL PROGRAMULUI CU PUBLICUL, ÎN INSTALAȚII TEHNOLOGICE CU RISC DE INCENDIU SAU EXPLOZIE, ÎN DEPOZITE ORI ÎN ALTE SPAȚII CU PERICOL DE APRINDERE A MATERIALELOR, PRODUSELOR SAU SUBSTANȚELOR COMBUSTIBILE **ESTE INTERZISĂ.**

LUCRĂRILE SE EXECUTĂ NUMAI PE BAZA **PERMISULUI DE LUCRU CU FOC.**